



@韩寒

早在今年5月,快报就报道过“韩寒疑似与女友奉子成婚”的消息。昨日下午,盛大CEO侯小强微博上发文,称韩寒的确已经做了父亲:“恭喜韩寒做父亲。做了父亲的他会和以前不一样吗?”接着,在某BBS中,又有网友爆料,女方于11月17日在金华医院产下一女。

韩寒喜得千金韩小野?

盛大文学CEO昨微博爆料韩寒已当父亲

侯小强率先走漏消息!

据悉,韩寒当父亲的消息最先是由盛大文学CEO侯小强传出,他在微博中透露韩寒做了父亲,但这条微博很快就被删除了,并且他还很快更新微博表示歉意:“韩寒生小孩的消息是朋友转发来的短信,未经证实,向各位道歉。”随后,记者在第一时间致电韩寒,但完全联系不上韩寒。当记者向韩寒好友路金波求证时,他则表示:“这个事情我不方便评论,我就不回应了吧。”而据记者侧面了解,近日,曾有相关人士到过韩寒办公室,当时就见到他身边有个大肚子,疑似是韩寒女友金丽华。如此算来,当时韩寒“奉子成婚”的消息可信度极高。

韩寒早就知道是个女儿?

今年年初,韩寒在做客周立波主持的访谈类节目中透露自己已有正在交往的女友,并坦言有与其结婚的打算。韩寒不避讳地



韩寒和女友金丽华很恩爱

说,“我们有打算结婚,我还是很喜欢小孩子的。”随后,韩寒女友曝光,两人一度传出婚讯。韩寒的好友路金波在接受记者采访时曾表示:“他跟我说他喜欢有一个女儿,骨子里韩寒是一个传统的人,也很向往家庭生活,况且现在他也是奔三的人了。”此外,韩寒出席某活动时也透露,“打算生3个,希望可以有女儿,连名字都想好了。我个人比较喜欢花,又喜欢罗大佑的《野百合也有春天》,所以希望未来3个小孩名字合在一起是‘野百合’,

分别叫韩小野、韩小百和韩小合。如果只生两个,就变成‘野合’了,很难听的。所以,第二个孩子‘小百’很重要,一定要生出来!”但据韩寒密友透露,韩寒之所以在多个场合透露自己要女儿,其实是因为自己早就带老婆金丽华去医院提前检查过,检查结果是女儿。

网友齐齐表示祝福

韩寒已结婚当爸的消息刚刚传出,立即引起了网友们的高度关注。虽然消息并未得到最后的证实,但很多网友还是表达了对韩寒的祝福,祝贺他如愿以偿喜得千金,并且亲切地称呼韩寒的“女儿”为“韩小野”。“恭喜韩寒,终于如愿生了个宝贝女儿。虽然他本人还未证实这个消息,但是还是愿意相信这条新闻。毕竟是个好事嘛。韩寒的书曾经陪伴着一代80后人成长,没想到时间这么快,当初的毛头小子如今已成了手抱婴儿的父亲。”

快报记者 应嘉轩

@微言耸听

周立波微博直播婚礼?

明星玩微博正成为一件“潮”事。周立波婚礼在即,按照他本人的设想,这场婚礼场面兴许会隆重,但最大的原则是朴素和公益。粉丝们开始呼吁周立波通过微博来直播他的婚礼。

羊城晚报

陈冠希闯进微博只说英文

“Hey world this is really meor is it? Who really knows?”陈冠希于20日0:46发了第一条新浪微博。他在微博上一直玩到凌晨3点,加关注、发文字、传照片、转发、跟好友隔空喊话……截至昨日共更新20条,还将陈奕迅、郑秀文等51位好友加了关注。截至前日,他的粉丝数已近13万,他表示,这是自己唯一的官方微博,不会玩马甲。 新闻

周杰微博“舌战”网友

年初,天涯社区一个ID为“五角大楼”的人出尽风头,只要有帖子提到周杰的不是,这个ID便会跳出来,离谱而夸张地维护周杰,当时很多网友通过技术分析直指这个ID其实就是周杰自己注册的。昨日,有网友发帖抱怨,称自己到周杰的微博,随口问了下他是不是“五角大楼”,没想到竟惹来周杰私信大骂,周杰说:“别狗咬人也跟着叫!我保证你是一个生活和长相都不怎么样的人!如果心理再扭曲了那就不值得可惜和同情了!”之后周杰又说,“呵呵,给你留点儿脸你都不不要,凭着骂骂斗嘴你是不能过上好生活的也不能改变你的现状,对于我,你只能望尘莫及!” 成商

李银河微博喊话 李亚鹏我们可能是亲戚



@李银河



@一号立井

于丹和张震是亲戚、胡静和刘德华也是亲戚……娱乐圈里的亲戚越来越多。你能想到吗,李银河可能跟李亚鹏也是亲戚。昨日记者发现,李银河在在微博上对李亚鹏隔空喊话,猜测自己跟李亚鹏可能是亲戚。记者随后致电李银河,她很谨慎地表示,“我还要再问问李亚鹏方面。”

前晚记者发现,李银河在自己的微博喊话李亚鹏,询问其父亲是不是河南南阳人。李银河写道:“李亚鹏,你好。你父亲是不是河南南阳人(邓县)?如果是,我们可能是亲戚,估计没出五服。我姓的是母亲姓。我

的外祖父叫李超千。”不过看得出来李银河对微博还比较生疏,她试图发给李亚鹏的消息却又发给了自己,但被一位叫做“miahahn”的博友看到了。这位博友十分热心地帮助李银河把这条消息转发到了李亚鹏的微博上。昨日记者致电李银河,她对记者讲述了这番“寻亲”的缘故。李银河告诉记者,“因为我有一位好熟的亲戚是李亚鹏的姑姑。”李银河告诉记者,自己的这位亲戚最近根据其自身经历写了一本书。李银河的这位亲戚在书中提到,自己的母亲跟李亚鹏的父亲应该是同父异母的关系。

在网友们的帮助下,李银河的这个疑问转发到了李亚鹏的微博上。李亚鹏十分体贴地邀请网友们帮忙转一下,担心李银河可能看不到回复。李亚鹏回应到,自己的父亲叫李国林,字定西。十年前已经过世了。安葬的地方在叶县,之所以葬在那里是因为有亲戚在那个地方,这个叶县就在南阳附近。但是李亚鹏也表示,因为自己出生在新疆,对老家的事情所知不多,只有等到明年回老家祭祖的时候再打听。不过对李银河,李亚鹏十分尊敬,“无论怎样我们都是同乡,先问候一下。” 快报记者 李谷

围剿微博“僵尸粉”王菲受“委屈”

近几年,网络在社会上的广泛使用,孕育出“网络水军”这一专门为他人发帖回帖造势的网络人员。如今,微博的迅速崛起,也让“买卖粉丝”的生意应运而生,出现了诸如“僵尸粉”“活粉”这样的虚假粉丝。日前,天后王菲便在微博上指出,自己的粉丝正在逐步递减。随后,包括谢娜、宁财神等圈内人也在发微博抱怨。对此,记者了解到,这是微博网站针对“僵尸粉”“活粉”的恶意蔓延,而采取了一种技术性手段。

“最近,很多人跟我投诉他们的粉丝每日逐步递减,我还嘲笑人家干嘛每天数粉丝玩儿,今儿发现我也减得厉害,新浪,是不是你搞的鬼?”天后王菲在在微博上随意发发牢骚,便惹得众人围观。不仅有近6000条评论,还有4000多粉丝为其转发。王菲的闺蜜“薇薇安沈”,即导演张一白的老婆也跟着附和,“近日同属粉丝稳步下调行列,却据说是上了新浪推荐榜!”此时,王菲不改“贫嘴天后”的本性,故作惊讶回答:“什么意思?推

荐给大家取消关注吗?”宁财神也不忘插科打诨:“这个故事告诉我们,即使是神,刷屏也要付出惨痛代价。”最后,“郁闷”的王菲自个儿寻开心,“都甭瞎猜了,新浪的猫腻我们永远不懂,就当个灵异事件看,当个浮云变幻观吧,但愿粉长久,千里共寒暄。”谢娜更是在微博上“哭诉”,“新浪,新浪,为什么减我粉丝儿呀,早庆祝了三百万,刚一看又只有二百多万啦?我生气。” 成都商报



@veggieg